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Problemi sulla distanza fra due punti
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Calcolare il perimetro del triangolo ABC, che ha per vertici i punti seguenti:
A(0,3), B(-4.0), C(2,-1)

Calcolare il perimetro del quadrilatero ABCD, che ha per vertici i punti seguenti:
A(=32); B(0)S5); €B;,=2); D(=1,-3)

Verificare che ¢ rettangolo il triangolo ABC, che ha per vertici i punti seguenti:

AQ.-1),  B(5,-2). c(%,—s)

(Basta verificare che per il triangolo risulta valido il teorema di Pitagora).
Verificare che ¢ rettangolo il triangolo ABC, che ha per vertici i punti seguenti:
A(—2,-3), B(=5,-2), C(=34)
Verificare che ¢ isoscele il triangolo ABC, che ha per vertici i punti seguenti:
A(-1,-2), B(3.4), C(-3.0)
Verificare che ¢ isoscele il triangolo ABC, che ha per vertici i punti seguenti:
A(—2,1), B(-13), C(-42)
Verificare che ¢ equilatero il triangolo ABC, che ha per vertici i punti seguenti:
A(0,-1), B(2.1). C(1-V3,\/3)
Calcolare 'area del triangolo.
Verificare che ¢ equilatero il triangolo ABC, che ha per vertici i punti seguenti:
A(-1,-1), B(1,1), C(—-V3.\/3)
Calcolare I'area del triangolo.
Verificare che ¢ un parallelogramma il quadrilatero ABCD, che ha per vertici i punti seguenti:
A(0,2),  B(2,0), c(6,1), D(4.3)
Verificare che la somma dei quadrati delle diagonali ¢ uguale alla somma dei quadrati dei quattro
l(a;};.r verificare che il quadrilatero ¢ un parallelogramma, basta verificare che i lati opposti sono
uguali).
Verificare che ¢ un rettangolo il quadrilatero ABCD, che ha per vertici i punti seguenti:
A(-4,1), B(-1,-3), (C(7.3), D(4,)7)
(Basta verificare che i lati opposti sono uguali e le diagonali sono uguali).
Verificare che & un rombo il quadrilatero ABCD, che ha per vertici i punti seguenti:
A(0,-3), B(0,2), C4,5), D4,0)

Calcolare I'area del quadrilatero.
(Per verificare che il quadrilatero é un rombo, basta verificare che i lati sono tutti uguali; I'area é
data dal prodotto delle diagonali).

Verificare che ¢ un quadrato il quadrilatero ABCD, che ha per vertici i punti seguenti:
A(1,2), B(-2,0), C(0,-3), D(@3,-1)
(Basta verificare che i lati hanno uguale lunghezza | e che le diagonali sono lunghe 1\/2).



